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Către:  Ziarul GÂNDUL 
În atenţia:  Domnului Redactor Şef MARIUS NIŢU 
C.C.:  Doamnei Maria MANOLIU 
C.C.:  Domnului Viceprimar P.M.B. Ionuţ POPA 

 
Stimate Domn MARIUS NIŢU  

 
 Am citit cu interes articolul „Mafia recuperatorilor de imobile naţionalizate – în 
bandă cu juriştii Primăriei Capitalei”. Ne bucură faptul că Dumneavoastră şi ziarul pe 
care îl reprezentaţi, vă implicaţi în subiecte ardente, de interes public. Doamna Maria 
MANOLIU a remarcat foarte bine că activitatea de retrocedare este blocată la nivelul 
Primăriei Municipiului Bucureşti, probabil datorită existenţei unor interese personale ale 
angajaţilor acestei instituţii. 

Din păcate în articolul respectiv au fost preluate şi unele date incerte, pe care, 
înainte de a le publica, ar fi fost bine să le verificaţi. De asemenea, prin modul în care a 
fost formulat textul, se fac asocieri neconforme realităţii asupra cărora este normal să 
reveniţi pentru a le clarifica. Societatea REAL GRUP INVEST S.A., pe care o reprezint, 
are o activitate legală, utilă şi morală, în sprijinul persoanelor deposedate abuziv de 
regimul comunist. 

În urma articolului „Mafia recuperatorilor de imobile naţionalizate – în bandă cu 
juriştii Primăriei Capitalei” şi a emisiunii televizate “Antena 2 Special” cu tema 
“Recuperatorii de imobile mână in mână cu Primaria”, difuzată în datele de 21, 22 şi 24 
februarie, ce prelua ideile din articol Dumneavoastră, imaginea REAL GRUP INVEST 
S.A. a fost puternic afectată. Astfel, mai mulţi parteneri ne-au contactat telefonic pentru 
a cere explicaţii, 2 parteneri şi-au anunţat intenţia de a rezilia contractele încheiate cu 
noi, iar o a treia persoană a solicitat să nu o mai contactăm. 

În acest context am solicitat Domnului Viceprimar Ionuţ POPA să aducă 
clarificări asupra aspectelor în care a fost citat de ziarul Gândul. În urma discuţiei avute, 
ne-a declarat că a fost citat parţial şi trunchiat, că dânsul consideră legală activitatea 
REAL GRUP INVEST S.A. şi că rudele dânsului nu au fost contactate de compania 
noastră. 

La solicitarea noastră, postul de televiziune Antena 2 ne-a oferit ocazia să 
continuăm tematica abordată de dânşii în emisiunea specificată mai sus şi să abordăm 
mai multe aspecte de interes general privind problematica retrocedărilor. Reprezentaţi ai 
companiei noastre au susţinut emisiunea “Antena 2 Special” transmisă pe 13, 14, 15 şi 
16 martie, care s-a bucurat de o largă audienţă. 
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Pentru a găsi o soluţie amiabilă şi adecvată ambelor părţi, de informare corectă a 
cititorilor ziarului GÂNDUL, am încercat în mai multe rânduri să luăm legătura cu 
Dumneavoastră şi cu Doamna Maria MANOLIU, telefonic, prin E-mail şi prin adrese 
depuse la redacţia ziarului Gândul. Demersurile noastre au rămas fără răspuns.  

Domnului Redactor Şef MARIUS NIŢU, având în vedere caracterul 
Dumneavoastră corect şi echidistant şi pentru informarea corectă a cititorilor ziarului 
GÂNDUL, vă solicităm publicarea, în condiţiile legii dreptului la replică, a următoarei: 

 

„Rectificare privind articolul „Mafia recuperatorilor de imobile 
naţionalizate – în bandă cu juriştii Primăriei Capitalei”  

semnat Maria MANOLIU şi publicat în ziarul GÂNDUL din 21.02.2008. 
 

Societatea comercială, la care face referire în articol Domnul Viceprimar Ionuţ 
POPA, este REAL GRUP INVEST S.A., cu sediul în str. Progresului, nr. 134-138, 
sector 5, Bucureşti. 

REAL GRUP INVEST S.A. prestează o activitate legală, utilă şi morală, în 
sprijinul persoanelor deposedate abuziv de regimul comunist.  

REAL GRUP INVEST S.A. reprezintă, la această dată, interesele a 1.075 
persoane în 738 dosare de retrocedare. 

REAL GRUP INVEST S.A. contactează un număr foarte mare de cetăţeni din 
Bucureşti, telefonic sau prin poştă, folosind informaţii din baze de date publice, inclusiv 
din pagina de Internet a Primăriei Municipiului Bucureşti. REAL GRUP INVEST S.A. 
a trimis, în rare cazuri, reprezentanţi la câteva persoane acasă, doar la solicitarea expresă 
a acestora (pentru a-i ajuta să se deplaseze sau pentru a prelua documente de la ei). Nici 
un reprezentant al REAL GRUP INVEST S.A. nu a contactat niciodată, în persoană, la 
domiciliul acesteia, o rudă a Domnul Viceprimar Ionuţ POPA. 

Cetăţenii contactaţi telefonic sau prin poştă, sunt informaţi în mod politicos 
despre serviciile de care pot beneficia colaborând cu REAL GRUP INVEST S.A. 
Oricărei persoane deposedată abuziv de regimul comunist, REAL GRUP INVEST S.A. 
îi face o analiză gratuită a dosarului său de retrocedare. Colaborarea între persoanele 
deposedate abuziv şi REAL GRUP INVEST S.A. se face numai pe bază de contract şi 
mandat, în care semnatarii îşi exprimă liber voinţa de a se implica. Persoanele 
deposedate abuziv semnează contractul şi mandatul numai după studierea atentă a 
acestora. Semnarea se face, după caz, în faţa martorilor, a unui jurist, a unui avocat sau a 
unui notar public.  

Agresivitatea REAL GRUP INVEST S.A., la care se referă Domnul Viceprimar 
Ionuţ POPA, este confirmarea muncii intense desfăşurate de REAL GRUP INVEST 
S.A. pentru obţinerea şi valorificarea cu maxim de rezultat a drepturilor partenerilor săi.  

Până la această dată REAL GRUP INVEST S.A. a înaintat instituţiilor abilitate 
6.401 adrese şi a solicitat emiterea Dispoziţiei Primarului Municipiului Bucureşti în 243 
dosare, pe care le-a completat cu toate documentele cerute de legislaţia în vigoare. 
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REAL GRUP INVEST S.A. are un număr important de iniţiative de interes 
general, în domeniul retrocedării imobilelor preluate abuziv de regimul comunist.  

Astfel, REAL GRUP INVEST S.A. a atras în mai multe rânduri atenţia 
conducerii Primăriei Municipiului Bucureşti că este în puterea dânşilor să crească ritmul 
în care Primarul General emite Dispoziţiile de retrocedare. În mod obiectiv se pot emite 
lunar peste 550 Dispoziţii, fapt confirmat de lunile aprilie şi mai 2007, în care s-au emis 
328 respectiv 407 Dispoziţii. 

REAL GRUP INVEST S.A. a mai cerut Primăriei Municipiului Bucureşti să 
introducă şi să aplice efectiv următoarele proceduri de lucru, corecte şi echidistante faţă 
de toate persoanele deposedate abuziv de regimul comunist: 

1. să răspundă la toate adresele numai în ordine primirii lor; 
2. să soluţioneze dosarele de retrocedare numai în ordinea în care persoanele 

deposedate abuziv au solicitat emiterea Dispoziţiei, deoarece au completat 
dosarul lor cu toate actele cerute de legislaţia în vigoare;  

3. ordinea în care dosarele aşteaptă să fie soluţionate să fie publică (afişată pe 
pagina de Internet a Primăriei Municipiului Bucureşti). 
Toate aceste demersuri REAL GRUP INVEST S.A. le-a făcut deoarece dosarele 

în care reprezintă interesele partenerilor săi, au fost blocate spre rezolvare de personalul 
Primăriei Municipiului Bucureşti. Astfel, dosare complete aşteaptă soluţionarea de 
aproape 2 ani, iar cele mai vechi adrese aşteaptă răspunsul de peste 1 an. 

Deşi este întârziată discriminatoriu în soluţionarea cauzelor pe care le susţine, 
REAL GRUP INVEST S.A. se bucură în continuare de sprijinul partenerilor săi, având 
în vedere modul principial şi legal în care acţionează.” 

 

Domnule Redactor Şef MARIUS NIŢU, cunoscându-vă caracterul corect şi 
echidistant, va rugăm să daţi curs solicitării de a publica această rectificare, în termenul 
legal de 30 de zile de la data apariţiei articolului iniţial. 

 
Vă mulţumim,  
DIRECTOR GENERAL 
Cristian VARBAN      


